



2012 安徽微博达人盛典
让我们一起

织围脖

主办：
市场星报
协办：
腾讯微博
t.qq.com

李伟：即时和朋友分享美景



李伟
市场星报副总编辑、旅行家、省内最大驴友网站——鱼塘网创始人之一

在李伟最近的一条微博中，他这样写道：“走，拍油菜花去，看映山红去，采茶、品茶去，摘草莓去……一年四季名目繁多。如今，旅游爱好者越来越欢迎主题游了，每次出行，不再漫无目的泛泛而行，却都有一个明确的主题！你喜欢的主题游还有哪些？”

作为一名资深驴友，有了微博之后，李伟便能更快速地和朋友们一起分享旅途中美好的人和事。一直在路上，喜欢用自

己手中的相机记录下沿途的风景。“走一般人走不了的路，看一般人看不到的风景。”在西藏可可西里无人区、在珠穆朗玛峰、在雅鲁藏布江……李伟说，每当看到让人震撼的美景时，便忍不住要和别人一起分享，微博便是最好的平台。最近一次，在杭州看见西溪湿地的秀美时，李伟也及时在微博上和朋友们分享了美景。

因为工作关系，李伟很关注新媒体的发展，在微博推出初期

便开通了。李伟则更多关注重大新闻事件、名人名言、生活知识、有趣的人和事。“微博很好地打发了许多碎片时间，而且可以通过关注的人发布的信息增长自己的知识，开阔视野。”

在进入自媒体时代的今天，在李伟看来，微博作为一种新型传播媒介和传统媒体相得益彰、相互影响、形成合力。“微博的信息量更大、传播更迅速，和读者的互动性也更好。”

朱玉婷/文

管鹏：微博让我认识更多朋友



管鹏
安徽炎黄网络科技有限公司副总经理

走进管鹏的办公室，一面墙上满满挂着他参加各种活动时和精英人士的合影。其中，有一张是他和“个人站长之王”蔡文胜的合影。说起和微博之缘，管鹏说，要感谢蔡文胜引导他走进了微博世界。

“蔡文胜引导我们站长重视微博，使用微博。”管鹏说，在早期蔡文胜还拿出16台iPad奖励粉丝数过万的站长。而管鹏本人就是那十六分之一。最初，在管鹏看来微博是一个宣传的平台，当时他的微博内容也大多和工作相关。2010年4月14日，在管鹏微博开通的当天，他就发布了一条关于“淘宝蓝鲸计划”的微博。

进入微博世界以后，给管鹏

的生活带来最大的变化则是认识了有别于自己原有人脉圈的人：“以前我只认识站长圈的朋友，但是我现在通过微博认识了许许多多站长圈以外的好朋友。”从不追星的管鹏却在微博上和徐静蕾成了好朋友。起初，通过微博的评论交流熟悉起来，徐静蕾导演兼主演的《亲密敌人》在南京宣传时管鹏也到场支持。这也许就是微博的魅力所在，“朋友圈更大了，生活的内容也变得丰富起来。”

随着对微博的深入了解，管鹏认为：“微博不光有意思，更有意义。”让管鹏印象较深的是，有一位网友在微博上发布父亲走失的信息，管鹏看见之后帮助转发

并@很多名人，这条微博得到了更广泛地传播，走失老人最终被找到。通过这件事，管鹏发现通过微博还可以帮助更多需要帮助的人。

做非营利的互动平台，一直是管鹏所倡导的。“v5推推”就是这么一个平台，“最初，我们就想在腾讯微博里面怎么找到自己的朋友，或者说怎么把一些好的想法在一起进行交流，后来我们就发现，我们可以通过一个话题的概念。”如今，在腾讯微博上，已经有大批用户成为v5推友。而作为v5推推的发起人，管鹏坚信非营利模式才能走得更远。

朱玉婷/文

2012年
(1~5月)

微博大事记

体坛
风云

#林书豪影响力居首#

10天，林书豪完成了板凳小子到超级巨星的转变。救世主、英雄，各种称呼扑面而来。姚明说他的前途不可限量；马布里说他是纽约的希望，基德说他像巅峰的纳什……他是尼克斯的疯狂控卫，他是上帝亲自撰写的剧本！

#亨德利宣布正式退役#

北京时间5月2日凌晨，2012年度斯诺克世锦赛进入1/4决赛争夺，在以2~13的大比分输给马奎尔之后，台球“皇帝”亨德利宣布了自己的退

役决定。亨德利从1985年起转为职业球手，至今已经度过了28年的职业生涯。在过去的28年，亨德利7次获得世界锦标赛冠军，也曾连续28年出现在世锦赛这个斯诺克最高荣誉殿堂上。

#12秒97！刘翔上海赛卫冕#

5月19日，钻石联赛上海站结束了110米栏的争夺，尽管比赛遭遇雨水侵袭，但刘翔仍发挥了极佳水平，以12秒97的成绩成功卫冕，该成绩不仅打破了赛会纪录，也创造了其个人今年最好成绩。史冬鹏、谢文骏则分别名列第7、第8。

#里皮接替李章洙执教恒大#

2012年5月17日，广州恒大俱乐部召开新闻发布会，正式宣布李章洙下课，意大利传奇教练里皮接任主教练。恒大与里皮正式签约。接手后，里皮中超首秀小胜。

#切尔西点球大战战胜拜仁夺欧冠#

北京时间5月20日凌晨，2011-2012赛季#欧冠#决赛在慕尼黑安联球场打响，最终经过点球大战，切尔西以4:3战胜拜仁，夺得俱乐部历史上的首个欧冠冠军！

详情及更多热点请@腾讯微博

呼吸黄山高负离子的新鲜空气

